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VII. logikai algebra 1
Az adott igazsagtablazat alapjan irja fel az X1, X2 fligg- [ asc | x1 | x2 | x3 | x4
vények diszjunktiv és az X3, X4 fiiggvények konjunktiv | 000 | 0 | 1 | 1 | 0
, L 001 | 1 1 [ 0o [ 1
normal alakjat! _ 010 1 0o | 1 1
[XI=ABC + ABC+ABC] CEE B B
[X2=ABC+ABC+ABC+ABC] o1 T o T 1T 1 o 1
[X3=(A+B+C)(A+B+C)A+B+C)] 110 1 1 1 0
[X4=(A+B+C)A+B+C)YA+B+C)A+B+C)] 1t | 0 1011 14
Az adott igazsagtablazat alapjan irja fel az Y1, Y2 ABC | Y1 | Y2 | v3 | v4
fiiggvények diszjunktiv és az Y3, Y4 fliggvények kon- 882 (1) (1’ (1) (1)
junktiv decimalis alakjat! o0 T 1T T 1 T o 1 o
[Y1=2 (0236) O S S
3
[Y2=3(12.4,6,7)] 100 1 0 [ 11110
[Y3=11"(2,4,5,7)] 10 | 1 | 1 | 1 | o0
[Y4=11°(0,1,3,5,6)] 111 | 0o | 1] 1[0
Alakitsa 4t a normal alaku logikai fliggvényeket, decimdlis alakra!
QI =CBA + CBA + CBA + CBA + CBA [Q1=3%(1,2,4,5.6)]
Q2°=(A+B+C)A+B+C)A+B+C)A+B+C) [Q2=1IT°(1,3,4,6)]
Q3*=ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABCD [Q3=2(6,9,12,14,15)]
Q4*=(D+C+B+A)D+C+B+A)D+C+B+A) [Q4=1T°(5,6,15)]

4

5)

Alakitsa 4t a decimalis alakt logikai fiiggvényeket, normal alakra! A fliggetlen valto-
zokat A, B, C, stb. betlikkel jeldlje és a legnagyobb helyértékli az A valtoz6 legyen!

Q5=2°(2,4,5,7) [Q5°=ABC+ ABC + ABC + ABC]

Q6=IT1°(3,5,7) [Q6°=(A+B+C)A+B+C)A+B+C)]
Q7=2%(0,9,12,15) [Q7* =ABCD + ABCD + ABCD + ABCD]
Q8=11%(2,10,14) [Q8*=(A+B+C+D)A+B+C+D)A+B+C+D)]

Alakitsa 4t a diszjunktiv normal alaku fliggvényeket, konjunktiv normal alakura!

(A+B+C)A+B+C)A+B+C)A+B+C)]
(A+B+C)A+B+C)A+B+C)A+B+C)]

7Z7° = ABC + ABC + ABC + ABC

71’ =AB [=(A +B)(A+B)(A+B)]
Z2*=AB+AB [=(A+B)(A+B)]
Z3’=AB+AB+AB [=(A+B)]
Z4*=AB [=(A+B)(A+B)(A+B)]
Z5°=AB [=(A +B)(A+B)(A+B)]
726 =AB+AB+AB [=(A+B)]

[

[

78 =ABC + ABC + ABC + ABC
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VII. logikai algebra 2

6) Alakitsa at a konjunktiv normal alaku fliggvényeket, diszjunktiv normal alaktra!

Z1’=A+B [=AB+AB+AB]

Z2*=(A+B)(A+B) [=AB+AB]

73’ =(A+B)(A+B)(A+B) [=AB]

Z4*=A+B [=AB+AB+AB]

Z5'=A+B [=AB+AB+AB]

76> =(A+B)(A+B)(A+B) [=AB]
—(K+E+E)(K+B+E)(K+B+C) [=ABC+ABC+ABC+ABC+ABC]
(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)[ AB C+ABC+ABC+ABC]

7) BOovitse normal alaktra a fiiggvényeket! (A,B,C, stb. valtozokat hasznaljon!)

W1*=A+B [=AB+AB+AB]

W2 =A [=AB+AB=(A+B)(A+B)]

W3'=AB+AC [=ABC+ABC+ABC+ABC]

W4’ =AB+AC+BC [=ABC+ABC+ABC+ABC+ABC]
=(A+B)(A+C) [=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)]

W6*=AD [=ABCD+ABCD+ABCD+ABCD]

8) Alakitsa at a NEV rendszerben adott fiiggvényeket NEMES (NAND) rendszerre!
R2’=AB+AB [=AB-AB]
R3’=ABC+ABC [=ABC-ABC]
~(A+C)(A+B) [=AB-AC-BC]
R5*=ABCD+ABCD+ABC+ABD  [=ABCD-ABCD-ABC-ABD

9) Alakitsa at a NEV rendszerben adott fiiggvényeket NEMVAGY (NOR) rendszerre!

SI>=(A+B)(A+B) [=A+B+A+B]
=(A+§+E)(K+B+C) [= A+§+E+K+B+C]

S3*=AB+AC [=A+C+A+B+B+C]
=(A+B+C+D)A+C+D)(B+C+D) [=A+B+C+D+A+C+D+B+C+D]

10) Alakitsa NEV rendszerbe a fiiggvényeket!

Ul'=A+B+C+D U2*=ABCD U3*=A+B+C+D U4'=ABCD+E
[=ABD+CD] [=A+BC+BD] [=ABD+ACD] [=ABE+CDE]

Heskok
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